Volkswagen ganó el Meta4 de Oro en la 
VI Edición de Premios a la Innovación en RRHH
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Por sexto año consecutivo, Meta4 - líder internacional en soluciones para la gestión de Recursos Humanos- realizó la ceremonia de entrega de los Premios a la Innovación en RR.HH.

Esta fue la primera vez que se entregó El Meta4 de Oro y lo recibió Volkswagen por su trabajo “Plan Dual”. 
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En una fiesta de gala que contó con la presencia de más de 200 personas entre los que se encontraban directivos, especialistas en RR.HH., invitados especiales y periodistas, con la conducción de Guillermo Andino, grandes empresas, Pymes, Organismos públicos y ONGs, recibieron su reconocimiento a la innovación.

Alvaro Capobianco, Director general de Meta4 Austral destacó: “Hoy es una noche muy especial para nosotros, porque no solamente estamos premiando a las prácticas más innovadoras de RRHH sino que estamos cumpliendo 20 años como compañía.

Este año contamos con más de 100 trabajos presentados, situación que dignifica el premio y permite que esto perdure. Para el año que viene vamos armar una jornada completa donde podamos no solamente premiar, sino también compartir las experiencias de cada trabajo.”
El premio Meta4 De Oro, premio a la trayectoria,  del cual podían participar todos los ganadores de las primeras cinco ediciones fue para “Plan Dual” de Volkswagen y Hernán Scotti, Gerente de RRHH de Volkswagen Argentina, al recibir la distinción destacó: “Muchas gracias a Meta4 porque hace 5 años estamos participando de los Premios. Este reconocimiento es resultado de creer en lo que decimos y en lo que hacemos. Tenemos un gran impacto en la comunidad, los chicos se comprometieron con este proyecto  y creo que de esta forma podemos mejorar la argentina. Cuando comenzamos el proyecto no podíamos creer que chicos de 15 años tengan su primer contacto laboral dentro de nuestra compañía. El 50% de ellos ya están trabajando con nosotros y esto es muy gratificante. Es Una iniciativa que Refleja las ganas de asumir el desafío de producir en Argentina para exportar al mundo”.

EN la categoría Grandes Empresas, el primer premio fue para Bayer CropScience Latinoamérica que presentó el trabajo “Talentos Conscientes”. Gustavo Scheidegger, Director Regional de RR.HH. comentó que “la experiencia trasciende las puertas de la empresa, entendiendo que hoy lo social y lo organizacional no están separados, teniendo en cuenta las inquietudes y los desafíos que enfrentan hoy las personas y las organizaciones. Desde esta mirada, implementamos un proceso que contiene fuerte acento en el desarrollo humano y trabaja con la ampliación de la consciencia como plataforma de aprendizaje y progreso, incluyendo prácticas hasta ahora  desconocidos en el ambiente corporativo.”
El segundo puesto fue para YPF con el trabajo “Aristeo, Programa para la transferencia de Conocimiento Experto”.  En este caso, Andrés Mosteiro, Gerente de Formación explico que “este trabajo permite construir futuro sobre la base de conocimiento. Ante la escasez de capital humano calificado y considerando el tiempo que requiere el aprendizaje, transferir conocimiento representa una importante contribución al negocio. Valoriza el conocimiento y la trayectoria de los más experimentados de la compañía, con el objetivo de dar sustancia - contenido real - al potencial de generaciones más jóvenes.”
En la categoría Pymes, el primer puesto fue para Automation Micromecánica con el trabajo “Calidad de Vida”. “En el contexto de las PyMEs industriales, promover la salud como eje central en la gestión de RR.HH. con el fin de llegar no solo a los empleados sino también  a sus familias, significa asumir responsabilidades que varias empresas grandes evitan. Sumando a esta responsabilidad tuvimos un impacto positivo en la organización y en los resultados de negocio, y aquí fue donde encontramos los argumentos para este desarrollo que presentamos”, dijo Rosana Ridolfi, Responsable de Comunicaciones Institucionales de Automation Micromecánica.
El segundo puesto fue para Tecno estampa con el trabajo: “Power Nap – Siesta Productiva”. Daniel Edgardo Leynaud, Gerente explicó: “Después de años de investigación por parte de psicólogos de la Universidad de Cornell, de EE.UU., se confirmaron los efectos beneficiosos de una práctica muy tradicional de la cultura latina; la siesta. Logramos crear espacios de tiempo y espacios físicos para que el personal pueda re-energizarse para seguir con su trabajo. A partir de este trabajo, estamos orgullosos de poder decir que bajamos los riegos de accidentes de trabajo.”

Sector público también tuvo su mención, y fue para el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires con el Programa “Implementación de sistema integral de administración de RR.HH”, Ricardo Espartano, agradeció a Meta4 por el premio y a su equipo en particular que fue recapacitado para manejar nuevas tecnologías, para gestionar el alto número de puestos comprendidos en la nómina, la diversidad de puestos, personas y las novedades que implican cambios en la liquidación, y la distribución geográfica que complica la recolección de información, Implementando exitosamente un sistema de nomina de gran envergadura .
La Mención especial para ONG, fue para Fundación DISCAR y su trabajo “Empleo con Apoyo” un programa que permite insertar a los jóvenes con discapacidad en el mundo laboral, favorecer el desarrollo de sus capacidades y concientizar a la sociedad que la persona con discapacidad puede insertarse en el mundo laboral, desarrollando determinadas tareas con eficacia y buen rendimiento. A través de este programa se logró emplear a más de 170 personas con discapacidad.
Por su lado, Carrefour recibió una Mención en RSE para “Voluntariado Corporativo Carrefour”, un trabajo que realizan con sus colaboradores para que se transformen en Embajadores y así sumar voluntades. De esta manera afianzan el sentido de pertenencia a la empresa, los ayudan a desarrollar el espíritu solidario innato en cada persona y así comprometerse no solo con la comunidad sino con la sociedad entera.

Opera Prima fue el show encargado de ambientar la entrega de Premios con sus tenores y una estética veneciana de época que se llevó todos los aplausos.
El evento contó con el apoyo de H&A Grupo Hidalgo Sponsor Gold, Empleos Clarín, media sponsor y los sponsors silver ADRHA, ADCA, Axya Argentina, Digicard, Foco, Ghidini Rodil, Guía RH, HDA Soft, IAE, Summant, Stanton Chase, Vantaz Group, instituto Madero, Fernaud y Larese, Eco Delta Spa, Managevents y Grupo RHUO Sponsor Platino.
La compañía

Las soluciones de Gestión del Capital Humano de Meta4 aprovechan al máximo el  potencial del talento humano de una organización para incrementar la productividad y atender a las cambiantes demandas empresariales, tanto globales como locales. Meta4 ofrece las aplicaciones más avanzadas para compañías de todos los tamaños, instituciones públicas y proveedores de servicios de Outsourcing de Recursos Humanos  además de prestar servicios de externalización de gestión del Capital Humano y Administración de Personal.  

Fundada en 1991, Meta4 es uno de los principales protagonistas en la gestión del Capital Humano (HCM), según Gartner (2005), con más de 1200 clientes en más de 100 países y gestionando más de quince millones de personas en cuatro continentes.
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